

от . . .  
- 6 МАЯ 1953

Сыктывкар

Газета №

## Театр вернулся с гастролей

Коллектив русского драматического республиканского театра вернулся из длительной гастрольной поездки, обслужив города и рабочие поселки Заполярья.

За два месяца гастрольной поездки театр показал 70 спектаклей, которые посмотрели свыше 20 тысяч зрителей. В репертуаре театра были пять спектаклей, подготовленных в сезоне 1952—53 года: «Иначе жить нельзя» А. Софронова, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Сердце не камень» А. Н. Островского и «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега. Все спектакли пользовались большим успехом у зрителей.

В поездке театр подготовил новую пьесу латвийского драматурга А. Якобсона «Шакалы», которая в скором времени будет показана на сцене республиканского театра.